
V Projektu Šance jsme doufali, že karanténa a vládní preventivní omezení nebudou tak dlouhé a že se naší činnosti tak citelně nedotknou 
ani finančně. 

Museli jsme ale uzavřít obě naše centra a aktuální situace se dotýká i příspěvků od dlouhodobých dárců, se kterými jsme počítali. Mnohé 
z nich ohrožuje vyhlášený stav nouze natolik, že pomoc pro nás prozatím přerušili a vyčkávají. 

Stav nouze… ano, to je bohužel současnost Projektu Šance. Otázka, z čeho budeme platit klientům bydlení a z čeho jim budeme vyplácet 
pomoc, je naše akutní starost. I za této situace se snažíme pro klienty dělat maximum. Normálně dostávají klienti, kteří navštěvují pracovní 
terapii v Domě Šance, odměnu za provedenou práci. Nyní drží klienty nad vodou „KORONA existenční příspěvek“, jenž jim vyplácíme 
každé pondělí, aby alespoň ti, co se snažili „srovnat“, měli na nejnutnější denní potřeby. Jsou rádi, že od nás dostali roušky šité dobrovolníky. 
Naštěstí se nám nyní naskytla možnost osladit klientům život alespoň spoustou cukrovinek. Od společnosti Nestlé jsme pro ně dostali 
čokolády. Od Globusu velikonoční výslužku. Od hotelu Hilton čerstvé ovocné UGO šťávy a Dům Šance navštívil dokonce i Mistr zmrzlinář…

Stav nouze je jako domino – už v březnu jsme nedokázali zaplatit plánovanou splátku nájmu za Dům Šance a v dubnu jsme řešili, z čeho 
zaplatit bydlení klientům na květen, a na cestě jsou ještě nezaplacené díly propisek objednané v lednu (to jsme ještě nic netušili) na celý 
rok do pracovní terapie Domu Šance.

Vážená paní, vážený pane,

nevzdáváme se a věříme, že všichni, nejen my v Projektu Šance a naši klienti, tuto krizi zdárně překonáme a dojdeme do časů, které budou 
více k žití. Pokud by bylo ve Vašich možnostech pomoci nám, budeme Vám velmi vděční – nyní DVOJNÁSOB! 

Vážená paní, vážený pane,
bohužel došlo na nejhorší a o existenci Projektu Šance jsme se začali obávat už i my, kteří se 
snažíme 25 let pomáhat „dětem ulice“. Prosíme, věnujte našemu dopisu trochu času, a přijde-li 
Vám naše úsilí smysluplné, pomozte nám i nadále pomáhat. 
Děkujeme Vám. 

Vážená paní, vážený pane, prosíme, podpořte nás! Projekt Šance představuje smysluplnou a účinnou pomoc pro ty, kteří ji potřebují – 
opuštěné české „děti ulice“. V mnoha konkrétních osudech TAKÉ POMOC JEDINOU, nenahraditelnou. I když našim klientům umíme 
pomoci s oblečením a jídlem, je naší hlavní prioritou stabilizovat je a vést je tak, aby změnili svůj život, našli si práci, bydlení a mohli si 
jednou sami vytvořit to nejcennější – fungující RODINU. 

Chcete-li pomoci „dětem ulice“ v Domě Šance: 
107-1850570207/0100

Děkujeme Vám. 
V lednu 2021 všem dárcům automaticky přijde potvrzení o daru za rok 2020.

Pokud potvrzení chcete ihned, rádi Vám je na vyžádání zašleme. 
tel.: 721 270 250, nebo stačí napsat na info@sance.info

Projekt Šance se snaží 25 let pomáhat českým „dětem ulice“. Díky podpoře dárců provozujeme 
streetcentrum, kde funguje program První pomoc v nouzi, a Dům Šance, jehož hlavním programem 
je pracovní terapie, díky které se už mnoho mladých lidí dostalo z ulice. Mají práci, domov a RODINU. 
Díky Vaší pomoci můžeme pomáhat. Děkujeme Vám. 
www.ProjektSance.cz 

Naše poslání: Pomáháme „dětem ulice“ postavit se na vlastní nohy.

I když pracovní terapie v Domě Šance dočasně nefunguje, s klienty jsme stále v kontaktu a snažíme se vycházet vstříc všem jejich rozumným 
a akutním potřebám. Kvůli jídlu nebo praní a sušení prádla navštěvují individuálně streetcentrum a je postaráno i o jejich poštovní 
korespondenci. V posledních dnech nám někteří klienti až panikaří, ale vždy je vyslechneme a poradíme, co a jak dál. 

1. Michal minulý rok z terapie hrdě odešel, pokorně se ale v lednu vrátil a dál maluje obrázky na obálky, ale vedle toho si drží i brigádu, 
kterou jsme mu minulý rok „přihráli“. Přišel na to, že jsme mu radili dobře  2. Martin – odešel pracovat do Německa. S Lászlem se 
domluvil, že se bude občas hlásit, jestli žije a jak se má. Chvíli se měl i dobře, ale s prací to nedopadlo, jak myslel, a tak se v dubnu trochu 
obtížně, včetně povinné karantény, vrátil. 3. Mirek má ještě občas nějaké výkyvy, ale před sebou vidí jasný cíl – mít vedle Domu Šance 
brigádu a krok za krokem se blížit k samostatnosti. Možná nás ještě překvapí. Máme z něho radost. 



Vážená paní, vážený pane, 

život v Projektu Šance se přes aktuální události nezastavuje. Každý měsíc pomáháme klientům s platbou za bydlení. Na nich pak je chovat 
se tak, aby si bydlení udrželi. Ne vždy jsme v tom úspěšní, to si jistě dovedete představit. V poslední době se obáváme o Ludmilu, která 
je viditelně zanedbaná. Rodinu ztratila už dávno a její známí jí nepřejí... Má před sebou s námi v Projektu Šance ještě dlouhou cestu 
k samostatnosti. Místo běžných odměn a záloh dostávají nyní klienti, kteří navštěvovali pracovní terapii v Domě Šance, „KORONA 
existenční příspěvek“, takže je o jejich přežití postaráno. Stěžují si nám ale, že bez nás už je to pro ně dlouhé, a těší se na Lászlovy kouzelné 

 obědy. Streetcentrum funguje podle individuálních potřeb klientů, takže když potřebují, tak jednotlivcům postupně pereme i sušíme 
prádlo, mohou se osprchovat a najíst nebo si vyzvednout poštu.

I životní příběhy klientů Projektu Šance pokračují… Mirek na Nový rok přišel o bydlení. Předtím dával přednost poflakování a vymýšlení 
všemožných důvodů, proč nemůže pracovat a proč nemůže být samostatný. Jednou mi třeba řekl: „Viď, s pejskem do dílny nemůžu.“ Jen 
jsem na to jeho kličkování koukal, ale nezdálo se, že by mohlo mít smysl přesvědčovat ho, jak to doopravdy je. Tak chodil do streetcentra, 
kde se najedl, umyl, celého jsme ho vyprali, vysušili a čekali, co se bude dít. A 24. února se TO stalo. Přišel do dílny a hned si naplánoval, 
že až bude mít bydlení, sežene si brigádu – a domluvili jsme se, že mu výhledově pomůžeme zbavit se dluhů z minulosti (dluží hlavně za 
černé jízdy a možná za zdravotní pojištění – to musíme ještě zjistit). 4. března se nám podařilo sehnat mu za Prahou malý pokojíček, ale 
než stihl nastoupit na brigádu, tak přišla karanténa a teď bude muset počkat, než to přejde. Držím mu palce. 

Vážená paní, vážený pane, mám víru, že se aktuální situace zdárně přežene a v Projektu Šance budeme pomáhat i nadále, jak jsme zvyklí. 
Zároveň Vám přeji, aby se Vás současné okolnosti dotkly co nejméně. Situace není snadná. Díky aktuální krizi zápasíme o udržení existence 
Projektu Šance, ale pevně věřím, že v tom nebudeme sami.

Prosím Vás – pomozte nám. 
Děkuji Vám. 
  László Sümegh, 
  předseda

1. S mezzosopranistkou Editou Adlerovou jsme už několikrát spolupracovali, když vystupovala při Modlitbě pro „děti ulice“. Vánoční 
koncert s Igorem Šebem se nám v minulém roce líbil natolik, že jsme s paní Editou domluvili novoroční koncert na leden 2021 v Grégrově 
sále Obecního domu v Praze. Pozvánku na koncert zašleme i Vám, vážená paní, vážený pane. 2. Pan Mojmír Lýsek se stal patronem 
streetcentra Projektu Šance pro rok 2020. Svůj dar totiž nasměroval na celoroční pronájem centra. Duchem je stále mladý, takže jsme 
někdy rádi, že jeho nápadům stačíme  3. A zde je důkaz, že přání klientů Projektu Šance nekončí pod stolem. Když se jim zastesklo po 
sladkostech, tak jsme oslovili naši dlouholetou – hlavně vánoční – podporovatelku paní Karin Genton-L’Epée, která pro věc získala svého 
kamaráda Lukase Phama, výrobce cukrovinek, a „krátkodobé sladké štěstí“ bylo na světě. 

Chcete-li pomoci „dětem ulice“ v Domě Šance: 
107-1850570207/0100

Děkujeme Vám. 
V lednu 2021 všem dárcům automaticky přijde potvrzení o daru za rok 2020.

Pokud potvrzení chcete ihned, rádi Vám je na vyžádání zašleme. 
tel.: 721 270 250, nebo stačí napsat na info@sance.info

Projekt Šance – První preventivní a humanitární program pro komerčně sexuálně 
zneužívané děti a mládež, oběti obchodování s lidmi, které žijí v ČR v zapomenutí…


